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¿Cómo considera usted las posibilidades de educarse de los más pobres en su localidad o 

municipio? 
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Muchas 6.85 15.37 8.98 12.70

Algunas 30.20 40.52 28.74 35.59

Pocas 37.82 30.75 47.11 37.59

Muy pocas 22.34 11.49 13.77 12.45

Ninguna 0.51 1.58 1.20 1.42

Ns/Nc 2.28 0.29 0.20 0.25

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Muchas /Algunas 37.06 55.89 37.72 48.29

Pocas/Muy pocas 60.15 42.24 60.88 50.04

Ninguna 0.51 1.58 1.20 1.42



¿Cómo evalúa usted la calidad de la educación pública en su localidad o municipio? ¿Considera 

que es buena o que es mala? 
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

muy buena 3.30 6.61 1.20 4.34

buena 53.55 67.82 52.10 61.24

mala 36.29 21.98 43.31 30.91

muy mala 5.08 3.02 2.20 2.67

Ns/Nc 1.78 0.57 1.20 0.84

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones Positivas 56.85 74.43 53.29 65.58

Evaluaciones Negativas 41.37 25.00 45.51 33.58



¿Cómo evalúa usted la calidad de los servicios públicos de salud en su localidad o 

municipio(Seguro social, Seguro popular...)? ¿Considera que es buena o que es mala?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET. ESTADO DE JALISCO

muy buena 2.54 5.46 1.00 3.59

buena 35.03 52.16 45.51 49.37

mala 50.25 31.47 46.11 37.59

muy mala 10.66 9.91 6.19 8.35

Ns/Nc 1.52 1.01 1.20 1.09

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 37.56 57.61 46.51 52.97

Evaluaciones negativas 60.91 41.38 52.30 45.95



¿Cómo considera usted el nivel de pobreza en SU 

LOCALIDAD O MUNICIPIO¿Cree usted que es muy alto, que es 
alto, que es bajo o que no hay pobreza ni marginación?
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Muy alto 11.42 5.46 4.79 5.18

Alto 48.48 39.37 49.90 43.78

Bajo 32.74 48.42 42.91 46.12

No hay pobreza ni marginación 4.57 6.18 2.00 4.43

Ns/Nc 2.79 0.57 0.40 0.50

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET. ESTADO DE JALISCO

Alto/Muy alto 59.90 44.83 54.69 48.96

Bajo 32.74 48.42 42.91 46.12

No hay pobreza ni marginación 4.57 6.18 2.00 4.43



¿Cómo considera usted que son las acciones para cuidar el medio 
ambiente en SU LOCALIDAD O MUNICIPIO?: ¿Adecuadas, regulares, 

inadecuadas o que no hay acciones para cuidar el medio ambiente?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Adecuadas 16.50 11.06 7.58 9.61

Regulares 42.64 43.10 40.32 41.94

Inadecuadas 28.17 21.84 33.33 26.65

No hay acciones para cuidar el medio 
ambiente 11.68 23.85 18.36 21.55

Ns/Nc 1.02 0.14 0.40 0.25

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Cómo evalúa usted las actividades para promover la 
cultura en SU LOCALIDAD O MUNICIPIO ? ¿Considera que 

es buena o que es mala?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

muy buena 1.52 5.03 4.79 4.93

buena 43.40 40.09 38.12 39.26

mala 46.70 40.66 47.31 43.44

muy mala 5.08 12.79 5.39 9.69

Ns/Nc 3.30 1.44 4.39 2.67

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 44.92 45.11 42.91 44.19

Evaluaciones negativas 51.78 53.45 52.69 53.13



¿Cómo evalúa usted el apoyo a las actividades de 
ciencia y tecnología en SU LOCALIDAD O MUNICIPIO? 

¿Considera que es bueno o que es malo? 
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy bueno 2.28 5.89 2.00 4.26

Bueno 35.03 43.82 29.34 37.76

Malo 48.73 36.06 47.50 40.85

Muy malo 9.90 12.21 7.78 10.36

Ns/Nc 4.06 2.01 13.37 6.77

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 37.31 49.71 31.34 42.02

Evaluaciones negativas 58.63 48.28 55.29 51.21



¿Cómo evalúa usted la promoción y el apoyo al 
deporte en SU LOCALIDAD O MUNICIPIO¿Considera 

que es bueno o que es malo?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy bueno 3.55 6.75 2.00 4.76

Bueno 46.19 48.56 51.70 49.87

Malo 38.58 31.75 38.12 34.42

Muy malo 9.39 10.92 5.19 8.52

Ns/Nc 2.28 2.01 2.99 2.42

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 49.75 55.32 53.69 54.64

Evaluaciones negativas 47.97 42.67 43.31 42.94



Comparado con los demás estados del país, ¿Cómo considera usted 

la capacidad de Jalisco para generar riqueza: Mucho mejor, 

mejor, igual, peor o mucho peor que en otros estados?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET. JALISCO

Mucho mejor 1.78 7.47 3.99 6.02

Mejor 25.13 44.40 33.73 39.93

Igual 44.16 37.07 47.50 41.44

Peor 19.04 8.05 10.78 9.19

Mucho peor 4.57 2.44 1.00 1.84

Ns/Nc 5.33 0.57 2.99 1.59

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Mejor/mucho mejor 26.90 51.87 37.72 45.95

Igual 44.16 37.07 47.50 41.44

Peor/mucho peor 23.60 10.49 11.78 11.03



¿Cómo considera usted que están organizados los 
productores y fabricantes de Jalisco? ¿Piensa que están muy 

bien organizados, bien organizados, mal organizados o muy mal 
organizados?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy bien 0.76 5.32 2.20 4.01

Bien 35.28 52.59 37.13 46.12

Mal 49.24 33.76 43.11 37.68

Muy mal 5.33 5.75 3.99 5.01

Ns/Nc 9.39 2.59 13.57 7.18

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 36.04 57.90 39.32 50.13

Evaluaciones negativas 54.57 39.51 47.11 42.69



¿Cómo considera usted la comercialización de los 
productos de Jalisco dentro del País?¿Considera 

que es buena o que es mala? 
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

muy buena 1.52 5.32 2.79 4.26

buena 46.95 66.81 53.69 61.32

mala 39.85 22.41 28.54 24.98

muy mala 4.31 2.73 1.80 2.34

Ns/Nc 7.36 2.73 13.17 7.10

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 48.48 72.13 56.49 65.58

Evaluaciones negativas 44.16 25.14 30.34 27.32



¿Cómo considera usted que es el comercio de Jalisco con el 
extranjero?¿Considera que es bueno o que es malo?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy bueno 3.55 8.48 3.19 6.27

Bueno 40.10 53.02 38.72 47.03

Malo 36.80 27.16 28.14 27.57

Muy malo 6.85 6.47 3.39 5.18

Ns/Nc 12.69 4.89 26.55 13.95

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 43.65 61.49 41.92 53.30

Evaluaciones negativas 43.65 33.62 31.54 32.75



¿Cómo considera usted la vinculación y la relación entre las instituciones educativas 
(escuelas y universidades) y las empresas? ¿Considera que es buena o que es mala?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

muy buena 0.76 6.75 1.00 4.34

buena 31.73 55.89 35.13 47.20

mala 45.18 30.17 41.12 34.75

muy mala 8.38 3.59 5.59 4.43

Ns/Nc 13.96 3.59 17.17 9.27

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 32.49 62.64 36.13 51.55

Evaluaciones negativas 53.55 33.76 46.71 39.18



¿Considera usted que para una micro o pequeña empresa o un 

pequeño productor es fácil o el difícil acceder a apoyos 
financieros en Jalisco?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy fácil 0.76 3.30 0.40 2.09

Fácil 15.99 23.13 15.57 19.97

Dificil 58.63 56.61 70.06 62.24

Muy Difícil 20.81 15.80 11.78 14.12

Ns/Nc 3.81 1.15 2.20 1.59

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Facilidad en mayor o menor grado 16.75 26.44 15.97 22.06

Dificultad en mayor o menor grado 79.44 72.41 81.84 76.36



¿Cree que los trámites son rápidos o que son lentos y burocráticos?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Rápidos 7.36 10.78 4.39 8.10

Lentos y burocráticos 88.58 86.49 87.43 86.88

Ns/NC 4.06 2.73 8.18 5.01

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Como considera usted que son los salarios en Jalisco? ¿Muy buenos, buenos, normales, bajos o 

muy bajos?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy buenos 0.51 2.44 0.20 1.50

Buenos 8.88 11.06 5.39 8.69

Normales 33.25 27.30 28.74 27.90

Bajos 42.39 35.63 53.49 43.11

Muy bajos 14.47 23.28 11.98 18.55

Ns/Nc 0.51 0.29 0.20 0.25

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Buenos/Muy buenos 9.39 13.51 5.59 10.19

Normales 33.25 27.30 28.74 27.90

Bajos/Muy bajos 56.85 58.91 65.47 61.65



¿Cree usted que los ciudadanos pueden participar en las decisiones del gobierno?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 53.30 52.30 63.87 57.14

No 41.62 45.26 32.73 40.02

Ns/Nc 5.08 2.44 3.39 2.84

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Lo ve fácil o complicado participar en las decisiones del Gobierno?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Fácil 10.91 12.50 9.38 11.19

Complicado 86.80 85.20 86.83 85.88

NS/Nc 2.28 2.30 3.79 2.92

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Conoce usted algún lugar o espacio en su localidad o comunidad en el cual pueda 

proponer acciones y obras en beneficio de su municipio?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 34.26 26.29 23.55 25.15

No 61.93 72.41 73.25 72.77

Ns/Nc 3.81 1.29 3.19 2.09

100.00 100.00 100.00 100.00



¿Cree usted que los ciudadanos pueden participar en la 
vigilancia y en la evaluación de las acciones del 
Gobierno?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 46.45 54.89 54.89 54.89

No 45.69 41.81 39.92 41.02

Ns/Nc 7.87 3.30 5.19 4.09

100.00 100.00 100.00 100.00



¿Considera usted que el Gobierno de Jalisco es transparente y rinde cuentas?

26.90

19.97

15.57

18.13

65.74

75.43

78.64

76.78

7.36

4.60

5.79

5.10

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

MEZQUITIC

ZONA METROP.

ZONA NO MET.

ESTADO DE JALISCO

Sí No Ns/Nc

22Estado de Jalisco: Secretaría de planeación. Julio 2007

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 26.90 19.97 15.57 18.13

No 65.74 75.43 78.64 76.78

Ns/Nc 7.36 4.60 5.79 5.10

100.00 100.00 100.00 100.00
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¿Cómo califica usted la honestidad de los servidores públicos en 

general? ¿Excelente, buena, regular, mala o muy mala?

ESTADO DE 
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Excelente 1.27 1.72 0.80 1.34

Buena 11.42 14.51 5.79 10.86

Regular 55.84 43.97 53.29 47.87

Mala 25.89 24.43 32.34 27.74

Muy mala 4.82 15.09 6.99 11.70

Ns/Nc 0.76 0.29 0.80 0.50

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 12.69 16.24 6.59 12.20

Evaluaciones regulares 55.84 43.97 53.29 47.87

Evaluaciones negativas 30.71 39.51 39.32 39.43



¿Cómo califica usted la capacidad para desempeñar su trabajo de los 
servidores públicos en general? ¿Excelente, buena, regular, mala o muy mala?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Excelente 0.51 1.15 0.20 0.75

Buena 14.21 16.09 10.18 13.62

Regular 51.52 46.84 54.09 49.87

Mala 25.89 21.84 27.74 24.31

Muy mala 5.84 13.65 6.59 10.69

Ns/Nc 2.03 0.43 1.20 0.75

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 14.72 17.24 10.38 14.37

Evaluaciones regulares 51.52 46.84 54.09 49.87

Evaluaciones negativas 31.73 35.49 34.33 35.00
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¿Cómo calificaría usted el uso y el manejo de los recursos por parte del Gobierno del Estado?

ESTADO DE 
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Excelente 0.76 0.86 0.40 0.67

Bueno 11.17 12.93 10.78 12.03

Regular 47.21 42.10 47.31 44.28

Malo 23.35 27.73 33.93 30.33

Muy malo 10.66 15.23 5.59 11.19

Ns/Nc 6.85 1.15 2.00 1.50

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 11.93 13.79 11.18 12.70

Evaluaciones regulares 47.21 42.10 47.31 44.28

Evalauaciones negativas 34.01 42.96 39.52 41.52



¿Considera usted que en Jalisco existe un ambiente de TRANQUILIDAD para 

que el Estado se pueda desarrollar convenientemente?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 55.08 61.49 54.89 58.73

No 41.62 37.21 43.31 39.77

Ns/Nc 3.30 1.29 1.80 1.50

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Cómo considera usted la relación del poder Ejecutivo con el poder Legislativo?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy buena 0.51 1.44 0.40 1.00

Buena 10.91 26.01 12.77 20.47

Regular 42.39 41.52 41.32 41.44

Mala 24.37 20.40 25.35 22.47

Muy mala 4.06 2.87 2.20 2.59

Ns/Nc 17.77 7.76 17.96 12.03

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 11.42 27.44 13.17 21.47

Evaluaciones regulares 42.39 41.52 41.32 41.44

Evaluaciones negativas 28.43 23.28 27.54 25.06



A continuación por favor evalue en la escala de Muy buena, Buena, Regular, Mala y Muy mala los 

siguientes aspectos: Transporte de personas y mercancías (o bienes)
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy buena 3.55 2.01 0.40 1.34

Buena 32.74 44.83 32.93 39.85

Regular 45.43 36.64 51.30 42.77

Mala 14.72 11.49 13.57 12.36

Muy Mala 2.54 4.17 1.00 2.84

Ns/Nc 1.02 0.86 0.80 0.84

100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 36.29 46.84 33.33 41.19

Evaluaciones regulares 45.43 36.64 51.30 42.77

Evaluaciones negativas 17.26 15.66 14.57 15.20



A continuación por favor evalue en la escala de 
Muy buena, Buena, Regular, Mala y Muy mala los 

siguientes aspectos: Transporte público.
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy buena 2.79 2.87 1.00 2.09

Buena 24.11 26.44 29.34 27.65

Regular 38.32 34.63 49.50 40.85

Mala 20.56 20.98 15.97 18.88

Muy Mala 8.88 14.51 3.99 10.11

Ns/Nc 5.33 0.57 0.20 0.42

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 26.90 29.31 30.34 29.74

Evaluaciones regulares 38.32 34.63 49.50 40.85

Evaluaciones negativas 29.44 35.49 19.96 28.99



A continuación por favor evalue en la escala de Muy buena, 
Buena, Regular, Mala y Muy mala los siguientes aspectos: 

Combate a la delincuencia en Jalisco
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy buena 3.30 1.72 0.20 1.09

Buena 22.08 15.80 14.57 15.29

Regular 34.01 31.03 44.71 36.76

Mala 31.98 31.32 31.74 31.50

Muy Mala 5.84 19.68 7.78 14.70

Ns/Nc 2.79 0.43 1.00 0.67

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 25.38 17.53 14.77 16.37

Evaluaciones regulares 34.01 31.03 44.71 36.76

Evaluaciones negativas 37.82 51.01 39.52 46.20



A continuación por favor evalue en la escala de Muy buena, Buena, 

Regular, Mala y Muy mala los siguientes aspectos: Impartición de 
Justicia
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Muy buena 2.54 0.72 0.20 0.50

Buena 20.56 13.94 11.78 13.03

Regular 36.04 35.34 44.71 39.26

Mala 26.40 33.76 31.34 32.75

Muy Mala 7.61 15.09 7.98 12.11

Ns/Nc 6.85 1.15 3.99 2.34

100.00 100.00 100.00 100.00

Evaluaciones positivas 23.10 14.66 11.98 13.53

Evaluaciones regulares 36.04 35.34 44.71 39.26

Evaluaciones negativas 34.01 48.85 39.32 44.86
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¿Con qué frecuencia el hogar en el que vive tiene problemas económicos?: 

¿Casi siempre, A menudo, De vez en cuando, Pocas veces o Nunca?

ESTADO DE 
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Casi siempre 23.86 9.77 17.37 12.95

A menudo 20.56 23.13 23.75 23.39

De vez en cuando 36.04 33.62 40.32 36.42

Pocas veces 18.27 28.16 17.56 23.73

Nunca 0.76 5.17 1.00 3.43

Ns/Nc 0.51 0.14 0.00 0.08

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

Casi siempre/A menudo 44.42 32.90 41.12 36.34

De vez en cuando 36.04 33.62 40.32 36.42

Pocas veces 18.27 28.16 17.56 23.73

Nunca 0.76 5.17 1.00 3.43



¿Tiene la vivienda en la que usted vive el siguiente problema?: 1. Goteras, humedades en 
paredes, suelos, techos o cimientos, o podredumbre en suelos, marcos de ventanas o 
puertas
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47.46 51.27
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

SÍ tiene el problema 47.46 26.44 35.93 30.41

No tiene el problema 51.27 72.70 63.87 69.01

Ns/Nc 1.27 0.86 0.20 0.58

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Tiene la vivienda en la que usted vive el siguiente problema?: 2. Escasez o falta total  de agua
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

SÍ tiene el problema 41.37 19.25 29.94 23.73

No tiene el problema 57.87 79.74 69.46 75.44

Ns/Nc 0.76 1.01 0.60 0.84

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Tiene la vivienda en la que usted vive el siguiente problema?: 3. Ruidos producidos por los 
vecinos o procedentes del exterior (tráfico, negocios,fábricas colindantes, etc.) 

15.74
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

SÍ tiene el problema 15.74 53.02 32.53 44.44

No tiene el problema 83.25 45.98 67.07 54.80

Ns/Nc 1.02 1.01 0.40 0.75

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Tiene la vivienda en la que usted vive el siguiente problema?: 4. Contaminación, suciedad u 
otros problemas medioambientales producidos por la industria o el tráfico?
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

SÍ tiene el problema 14.47 54.02 29.54 43.78

No tiene el problema 84.52 45.55 69.86 55.72

Ns/Nc 1.02 0.43 0.60 0.50

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Tiene la vivienda en la que usted vive el siguiente problema?: 5. Delincuencia o vandalismo en la zona
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

SÍ tiene el problema 23.60 71.70 48.30 61.90

No tiene el problema 74.11 27.73 50.30 37.18

Ns/Nc 2.28 0.57 1.40 0.92

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Tiene la vivienda en la que usted vive el siguiente problema?: 6. Venta de drogas en la zona en 
la que vive
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26.14 65.23
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MEZQUITIC

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

SÍ tiene el problema 26.14 54.02 33.53 45.45

No tiene el problema 65.23 36.35 57.68 45.28

Ns/Nc 8.63 9.63 8.78 9.27

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



¿Usted o algún miembro del hogar, tiene que efectuar en fechas próximas 

pagos por compras a plazos o por devolución de dinero a 

alguna persona que le haya prestado, o tienda, o banco?
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Ns/Nc
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 19.29 47.84 37.33 43.44

No 79.70 51.15 61.68 55.56

Ns/Nc 1.02 1.01 1.00 1.00

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



Si es que sí en la pregunta anterior: Dígame si estos desembolsos 
constituyen para el hogar:
¿Una carga pesada, Una carga razonable, Ninguna carga ?
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40Estado de Jalisco: Secretaría de planeación. Julio 2007

50.00 47.37 2.63
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Una carga pesada 50.00 32.43 41.18 35.58

Una carga razonable 47.37 54.35 54.55 54.42

Ninguna carga 2.63 12.91 3.74 9.62

Ns/Nc 0.00 0.30 0.53 0.38

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00



Dígame si en su hogar  pueden permitirse SI o  NO lo siguiente: 1. Pagar unas 
vacaciones fuera de casa, al menos una semana al año
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 22.59 57.04 27.74 44.78

No 74.11 41.67 69.26 53.22

Ns/Nc 3.30 1.29 2.99 2.01

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

22.59 74.11
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MEZQUITIC



Dígame si en su hogar  pueden permitirse SI o  NO lo siguiente: 2. Una comida de carne, pollo 
o pescado (o equivalente para los vegetarianos), al menos cada dos días

57.36
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16.21
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 57.36 84.91 78.04 82.04

No 40.86 13.65 19.76 16.21

Ns/Nc 1.78 1.44 2.20 1.75

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

57.36 40.86
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Dígame si en su hogar  pueden permitirse SI o  NO lo siguiente: 3. Mantener su 
vivienda preparada para el clima de cada estación de año

51.52
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25.23
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 51.52 79.17 64.27 72.93

No 45.69 19.54 33.13 25.23

Ns/Nc 2.79 1.29 2.59 1.84

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

51.52 45.69
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Dígame si en su hogar  pueden permitirse SI o  NO lo siguiente: 4. Pagar las medicinas 
siempre que las necesitan
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 63.71 82.04 73.65 78.53

No 35.28 16.95 25.35 20.47

Ns/Nc 1.02 1.01 1.00 1.00

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

63.71 35.28
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Dígame si en su hogar  pueden permitirse SI o  NO lo siguiente: 5. Pagar los gastos de la 
escuela, libros, etc cuando se necesita
(SOLAMENTE SE TOMAN EN CUENTA AQUELLOS HOGARES QUE TIENEN MENORES DE EDAD VIVIENDO EN EL MISMO)
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 58.87 82.85 77.22 80.45

No 38.87 15.70 20.00 17.54

Ns/Nc 2.26 1.45 2.78 2.01

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

58.87 38.87
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Dígame si en su hogar  pueden permitirse SI o  NO lo siguiente: 6. Ir a la consulta 
de un doctor cuando se requiere

64.72

84.77

74.85

80.62

32.23

14.22

23.75

18.21
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 64.72 84.77 74.85 80.62

No 32.23 14.22 23.75 18.21

Ns/Nc 3.05 1.01 1.40 1.17

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

64.72 32.23
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¿Cree que su hogar tiene capacidad para hacer frente a gastos imprevistos?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 18.27 50.00 34.93 43.69

No 77.92 46.55 60.68 52.46

Ns/Nc 3.81 3.45 4.39 3.84

TOTAL 100.00 100.00 100.00 100.00

18.27 77.92
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19.29

8.62

14.77

11.19

34.77

28.45

31.54

29.74

31.47

26.44

36.13

30.49

7.61
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MEZQUITIC

ZONA METROP.

ZONA NO MET.

ESTADO DE

JALISCO
Con mucha dificultad

Con dificultad

Con cierta dificultad

Con cierta facilidad

Con facilidad

Con mucha facilidad

Ns/Nc

En relación con el total de ingresos netos mensuales de su hogar ¿cómo suelen
llegar a fin de semana o quincena?
¿Con mucha dificultad ,Con dificultad ,Con cierta dificultad,Con cierta facilidad,Con facilidad ,Con mucha 
facilidad?
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MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Con mucha dificultad 19.29 8.62 14.77 11.19

Con dificultad 34.77 28.45 31.54 29.74

Con cierta dificultad 31.47 26.44 36.13 30.49

Con cierta facilidad 7.61 19.25 12.77 16.54

Con facilidad 6.60 15.66 4.39 10.94

Con mucha facilidad 0.25 1.29 0.40 0.92

Ns/Nc 0.00 0.29 0.00 0.17

100.00 100.00 100.00 100.00

Mayor o menor dificultad 85.53 63.51 82.44 71.43

Mayor o menor facilidad 14.47 36.21 17.56 28.40



¿Recibió su hogar algún ingreso procedente del Gobierno Federal, estatal o Municipal de 

asistencia social o de alguna institución sin fines de lucro en los últimos 12 meses? (Se incluyen ayudas al 
hogar por catástrofes naturales, campañas contra la pobreza, despensas, ayuda al transporte, ayuda al 
estudio de sus hijos, etc. )
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19.04 78.93

0% 20% 40% 60% 80% 100%

MEZQUITIC

MEZQUITIC ZONA METROP. ZONA NO MET.
ESTADO DE 

JALISCO

Sí 19.04 13.07 13.17 13.12

No 78.93 86.49 86.03 86.30

Ns/Nc 2.03 0.43 0.80 0.58

100.00 100.00 100.00 100.00
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PUERTO VALLARTA:
Avda. México 1320-int 5
Colonia Cinco de Diciembre
c.p. 48350

GUADALAJARA:
Avda. Vallarta 3040-int305
Minerva. Zona Vallarta Norte
c.p. 44690


